

To: 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @rivm.nl]
From: 5.1.2e
Sent: Wed 10/28/2020 12:15:57 PM
Subject: FW: Adviesaanvraag Fieldlabs evenementen
Received: Wed 10/28/2020 12:15:00 PM
[FL Memo LowContactEvents A4 v7 \(2\).pdf](#)

Ha 5.1.2e

Ik heb net 5.1.2e gesproken over zijn rol bij het voorstel tot pilots in de evenementenbranche. Hij is door de projectleider in het begin gevraagd mee te denken, dit werden steeds meer overleggen en 5.1.2e is ook 2 maal in Den Haag met beleidsmedewerkers gaan praten met de groep. Hij heeft meerdere malen input gegeven op het stuk, een deel van zijn commentaren werden niet overgenomen. Hij staat dus ook niet volledig achter het hele stuk. Zo kunnen festival pilots plaatsvinden in een fase van 'ernstig', dat wilde 5.1.2e eruit hebben. En ook zou groeps grootte in verlengde van de 30 personen maatregel moeten zijn. Hij is het er ook zeker mee eens dat in een huidige situatie met hoge incidentie dergelijke pilots onbespreekbaar zijn. Hij heeft dit gedaan ook omdat hij wel mee wil denken hoe er toch mogelijkheid kan zijn om proef events te organiseren, want zo zegt hij is het voor lange periode met max 30 bij elkaar mogen komen, niet wenselijk/ haalbaar.

5.1.2e zijn in die zin betrokken dat ze aan het begin helemaal 1 versie ooit hebben gezien, maar verder alleen het stuk over sneltesten.

We moeten volgens 5.1.2e de rits met namen die eraan verbonden zijn in het begin van het stuk, daar een beetje door heen prikken. Hij gaf aan dat het wel van belang is dat het RIVM met een advies hierover komt, er zitten beleidsambtenaren bij EZK bovenop. En de schrijvers van het stuk zullen beter luisteren naar RIVM als er aanpassingen worden voorgesteld.

Ik heb 5.1.2e niet meer gesproken, een keer gebeld, geen gehoor. Denk voor nu is bovenstaande even goed. Ik denk dat we gewoon met een advies moeten komen en dat de schrijvers daar weer verder mee mogen.

Reactie net van 5.1.2e op de mail:

Bij het beoordelen niet laten beïnvloeden van "namedropping". 5.1.2e is puur op onderzoek en hebben delen van het stuk niet eens gezien. Ik heb wel alles gezien, maar niet al mijn opmerkingen of wensen zijn overgenomen. Dingen die ik nog duidelijker had willen zien:

- het gaat nu uitsluitend om het toestaan van de pilot events, eraan mogen geen rechten worden verleent voor het uitvoeren van events in de toekomst. Ervan moet dan een plan/routekaart komen met definitief maatregelen
- events ihb van type 4 in ernstig in de routekaart te zetten (de routekaart is nu niet relevant maar eerst later, wordt niets mee gedaan en zou nog eens - na de evaluatie van de pilot events - bij jullie langs komen.
- ik had ook nog graag "sub-bubbels" gezien die per omvang voldoen aan de door het RIVM gebruikelijke groeps groete en die voor die dan wel toegang en exit gescheiden zijn geregeld, maar b.v. niet het toilet of de F&B, zoals het nu het geval is voor de "bubbels".

Groet 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

.....
Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)
Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
 Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | U.1

5.1.2e

5.1.2e @rivm.nl

<http://rivm.nl>

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 28 oktober 2020 08:54

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: RE: Adviesaanvraag Fieldlabs evenementen

Beste 5.1.2e

EZK heeft een vernieuwd document van de branche aangeleverd met het verzoek van dit document uit te gaan. Het was ons niet bekend, dat er een gewijzigde versie zou komen. Gelukkig blijken de wijzigingen mee te vallen. Deze zijn als volgt aangegeven: "5.1.2e (naast 5.1.2e en 5.1.2e) heeft zich nu ook aan het plan gecommitteerd (staat nu in het in plan). Daarnaast hebben de matrix op pagina 9 aangepast."

Willen jullie van deze versie uitgaan?

En zou je nog even terug willen komen op het aanbod van de branche om het plan toe te lichten?

Alvast dank, 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 15:32

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e

<5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: RE: Adviesaanvraag Fieldlabs evenementen

Beste 5.1.2e

Wij hebben de adviesvraag in goede orde ontvangen. We gaan hier mee aan de slag en u kunt een antwoord van ons verwachten uiterlijk maandag 9 november.

Op het aanbod voor presentatie van het voorstel, kom ik eind deze week nog bij u terug.

Hartelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

.....
Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)
Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
 Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | U.1

5.1.2e

5.1.2e @rivm.nl

<http://rivm.nl>

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 20 oktober 2020 17:42

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e

<5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: Adviesaanvraag Fieldlabs evenementen

Geachte mevrouw 5.1.2e

De evenementenbranche heeft de wens om verschillende pilots uit te voeren om, wetenschappelijk onderbouwd, een set van maatregelen te ontwikkelen die het mogelijk maken op een veilige en verantwoorde manier meer publiek bij evenementen toe te laten. Dit kan ook betekenen dat bestaande maatregelen, zoals de 1,5 meter afstandsnorm, in de experimentele setting worden losgelaten.

Op 7 oktober jl. vond bestuurlijk overleg plaats tussen diverse bewindspersonen, waaronder de minister van MZS, en de evenementenbranche. Een van de uitkomsten van dit overleg was dat het starten van experimenten binnen de huidige ontwikkeling van de epidemie (met de huidige incidentie) niet aan de orde is, maar dat de branche zich wel zoveel mogelijk zal voorbereiden om startklaar te zijn voor wanneer dat weer wel mogelijk is. De branche heeft vandaag daartoe bijgaande onderzoeksopzet toegestuurd die ik bij deze, zoals aangekondigd, voor advies aan het RIVM voorleg:

Kan het RIVM advies geven t.a.v. de onderzoeksopzet betreffende de methodologische kaders en of deze kaders m.b.t. infectiepreventie voldoende zijn uitgewerkt? Bij de methodologie gaat het om de wetenschappelijke methoden, procedures en werkwijze in de onderzoeksopzet en bij de infectiepreventie over de maatregelen die genomen worden om infecties te voorkomen binnen de field labs.

U heeft eerder aangegeven dat, om tot een gedegen advies te komen, een doorlooptijd van 2 á 3 weken nodig is. Het ministerie van EZK heeft een opvolgend bestuurlijk overleg ingepland op 13 november a.s. Ik stel het dan ook op prijs als wij uw advies uiterlijk maandag 9 november a.s. kunnen ontvangen. Als dit niet haalbaar is, ontvang ik uw bericht graag zo spoedig mogelijk.

De opstellers van het plan (waaronder **5.1.2e**) zouden graag door u in de gelegenheid worden gesteld om het plan toe te lichten. Zou u willen laten weten of u die gelegenheid wilt bieden?
Bij voorbaat dank.

Uw contactpersoon bij VWS is: **5.1.2e** (**5.1.2e**), zie ook in de cc.

Met vriendelijke groeten,

5.1.2e

5.1.2e

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
www.rivm.nl *De zorg voor morgen begint vandaag*

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
www.rivm.nl/en *Committed to health and sustainability*